



АСПИРАНТУРА МОУ «ИИФ» — ВЫСШАЯ КВАЛИФИКАЦИЯ

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР В АСПИРАНТУРУ
ИНСТИТУТА ИНЖЕНЕРНОЙ ФИЗИКИ
ПО НАПРАВЛЕНИЯМ ПОДГОТОВКИ:
**09.06.01 «Информатика и вычислительная
техника», 10.06.01 «Информационная
безопасность», 11.06.01 «Электроника,
радиотехника и системы связи».**



Председатель правления МОУ «ИИФ»
Алексей Царьков вручает удостоверение аспиранта
Семену Суханову.

Аспирантура Института инженерной физики была открыта в 2008 году, с 2010 года при Институте действует открытый диссертационный совет Д 520.033.01 по защите докторских и кандидатских диссертаций.

Приказом Рособнадзора от 24 апреля 2013 года МОУ «Институт инженерной физики» было признано прошедшим государственную аккредитацию сроком на шесть лет по заявленному для государственной аккредитации образовательным программам послевузовского профессионального образования, реализуемым в аспирантуре. Экспертной комиссией Рособнадзора работа аспирантуры МОУ «ИИФ» была признана эффективной, было вынесено заключение, что «содержание и качество подготовки обучающихся и выпускников аспирантуры МОУ «ИИФ» полностью соответствует федеральным государственным требованиям, в Институте созданы прекрасные условия для работы аспирантов». **Государственная аккредитация свидетельствует о создании всех**

необходимых условий для обучения и высокого качества подготовки и, кроме того, дает право аспирантам очной формы обучения получить отсрочку от службы в армии.

В 2014-2015 учебном году в связи с вступлением в силу Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», предусматривающего значительные изменения в системе высшего образова-

ния страны, в деятельности аспирантуры произошли изменения. По новому закону об образовании определены три уровня высшего образования: I — бакалавриат, II — специалитет и (или) магистратура, III — подготовка кадров высшей квалификации (аспирантура).

Исходя из этого, лицо, завершающее освоение программы аспирантуры, по итогам обучения теперь будет сдавать государственный эк-

замен и защищать выпускную квалификационную работу. При успешной сдаче государственной итоговой аттестации выпускник аспирантуры получит диплом об окончании аспирантуры, в котором будет указана квалификация «Исследователь. Преподаватель — исследователь». И уже после этого, если выпускник аспирантуры подготовил кандидатскую диссертацию, он вправе выходить на защиту в диссертационный совет. Если раньше аспирант по окончании аспирантуры получал только документ о сдаче кандидатских экзаменов и справку об окончании аспирантуры, то теперь он будет получать диплом об освоении «высшего» уровня высшего образования. Процедура же защиты кандидатской диссертации формально не будет входить в программу аспирантуры. Тем самым повышен статус аспирантуры. Окончивший ее получает диплом государственного образца, свидетельствующий о наличии у него максимально возможного в настоящее время образования и дающий основания для трудоустройства в качестве преподавателя и (или) научного сотрудника вуза (научной организации). Это крайне важный момент. Кроме того, выпускная квалификационная работа, по сути, представляет собой научно-квалификационный труд и при небольшой доработке может

быть представлена в диссертационный совет для защиты, по результатам которой автору диссертации может быть присуждена ученая степень кандидата технических наук.

Аспирантура Института инженерной физики развивается, увеличивается количество защит кандидатских диссертаций, качество научных работ. Все больше выпускников вузов на базе МОУ «ИИФ» (Учебного центра «Интеграция» МАИ, филиала Университета машиностроения МАМИ) и других вузов Подмосковья и Москвы поступают учиться в аспирантуру МОУ «ИИФ». На сегодняшний день здесь обучается более 30 человек. В конце прошлого года аспирантура переехала в новый корпус Института инженерной физики и теперь имеет просторный конференц-зал и отдельные удобные кабинеты для работы руководителей, методистов, преподавателей, аспирантов и соискателей, рабочие места, оборудованные компьютерами с выходом в Интернет.

Подготовка кадров уже на этапе обучения в вузе, поддержка и последующее трудоустройство талантливейшей молодежи — важнейшие задачи, которые успешно выполняет Институт инженерной физики. Для молодежи созданы все условия, чтобы здесь в Серпухове, в микрорайоне Владычная слобода, закончить вуз, поступить в аспиран-

туру МОУ «ИИФ», успешно ее окончить, защитить кандидатскую диссертацию в диссертационном совете Института и трудоустроиться. Лучшие выпускники УЦ «Интеграция» МАИ, филиала Университета машиностроения (МАМИ) работают в МОУ «ИИФ», учатся в аспирантуре. Гордость Института — выпускники аспирантуры, успешно защитившие кандидатские диссертации и получившие звание кандидата технических наук: Артем Букин, Михаил Коваленко, Антон Нижниковский, Надежда Сергеева. Они уже давно работают в Институте, достигли успехов в научно-практической деятельности, являются главными конструкторами опытно-конструкторских работ, успешно и высокопрофессионально представляют научные результаты ученых Института и получают достойную заработную плату.

Ждем выпускников вузов (специалистов, магистров), людей, склонных к научно-исследовательской деятельности, в аспирантуре МОУ «Институт инженерной физики».

Адрес аспирантуры и диссертационного совета МОУ «ИИФ»: 142210, г. Серпухов Московской области, Б. Ударный переулок, д. 1А, тел./факс: (4967) 35-31-93 (доб. 113), 35-44-20, e-mail: asp.iifrf@gmail.com, сайт www.iifrf.ru.



ИИТУ — КАЧЕСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ КАЧЕСТВЕННОЙ ЖИЗНИ!

С 18 ИЮНЯ НАЧАЛА РАБОТУ ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ НОУ ВПО «ИНСТИТУТ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И УПРАВЛЕНИЯ» (ИИТУ).

ИИТУ — современный вуз, который осуществляет подготовку специалистов с высшим образованием по востребованным на сегодняшний день, перспективным профессиям, а также проводит обучение по программам дополнительного образования. Учредитель ИИТУ — МОУ «Институт инженерной физики». Президент ИИТУ — Заслуженный деятель науки РФ, доктор технических наук, профессор Президент — Председатель Правления МОУ «ИИФ» А.Н. Царьков. Ректор ИИТУ — Заслуженный изобретатель РФ, доктор технических наук, профессор Вице-президент МОУ

«ИИФ» по инновационным проектам И.А. Бугаков.

Молодому серпуховскому вузу исполнилось 5 лет, с первых дней работы основной идеей является идея качества. Девиз Института: «Качественное образование для качественной жизни!». В ИИТУ сложился профессиональный, творческий коллектив. Среди профессорско-преподавательского состава: 6 докторов наук, 5 профессоров, 12 кандидатов наук, 8 доцентов. Уделяется большое внимание научной, научно-исследовательской, инновационной деятельности. В этом году проходит четвертый набор студентов.

ИИТУ проводит обучение по образовательным программам высшего образования: — специальность «Перевод и переводоведение» (квалификация — лингвист-переводчик, формы обучения: очная, вечерняя — 5 лет); — направления: «Информационные системы и технологии» и «Психология» (квалификация — академический бакалавр, формы обучения: очная — 4 года,

вечерняя, заочная — 5 лет).

ИИТУ — единственный в Серпухове вуз, в котором обучают по программе специалитета «Перевод и переводоведение». Это очень востребованная на сегодняшний день, высокооплачиваемая специальность. Знание иностранных языков необходимо каждому современному человеку в профессиональной деятельности, да и в повседневной жизни. Выпускники ИИТУ могут работать лингвистами, переводчиками с двух языков (английский и немецкий) со специализацией, которую они сами выберут: письменный и устный перевод, письменный научно-технический, экономический и юридический перевод. Оба языка — английский и немецкий — даются студентам практически в равном объеме. Факультативно студенты могут изучать третий иностранный язык по выбору.

Институт ведет подготовку по направлению «Психология». Область профессиональной деятельности психологов весьма обширна: выпускники могут работать психологами в

сфере управления, образования, здравоохранения, культуры, обороноспособности, юриспруденции, социальной помощи населению. Молодые люди часто приходят на факультет психологии, чтобы потом работать психологами в силовых структурах, в спасательных службах. Девушки после окончания вуза планируют работать в кадровых службах, в организациях, оказывающих социальную помощь населению, психологами на предприятиях. Современная действительность диктует потребность постоянного развития личности, реализации ее творческого потенциала, повышения адаптационных возможностей в условиях высокой динамики реальной жизни. Поэтому знания психологии необходимы, а профессиональные психологи все более востребованы.

ИИТУ проводит набор на направление подготовки «Информационные системы и технологии». На сегодняшний день профессионалы в области информационных систем и технологий — одни из са-

мых востребованных на рынке труда, так как информационные технологии являются неотъемлемой составной частью большинства видов интеллектуальной, управленческой и производственной деятельности. Выпускники ИИТУ смогут работать: администраторами вычислительных, информационных процессов; программистами; специалистами по сопровождению и эксплуатации информационных систем, по созданию и внедрению информационных технологий; менеджерами в области информационных технологий.

Занятия проходят не только в аудиториях ИИТУ, но и на учебно-лабораторной базе Института инженерной физики и филиала Военной академии РВСН им. Петра Великого. Для учащихся школ в ИИТУ работают курсы подготовки к ЕГЭ и поступлению в вузы по русскому и иностранному языкам, математике, физике и биологии.

На базе ИИТУ работает Инновационный центр дополнительного образования, в котором проводится обучение по

программам дополнительного профессионального образования: профессиональная переподготовка и повышение квалификации.

В ИИТУ есть все для плодотворного процесса обучения — во всех учебных аудиториях оборудованы учебные места с выходом в Интернет, лингфонный кабинет, библиотека с современными учебниками, художественной, специальной литературой, периодикой, аудио- и видеокурсами на русском и иностранных языках.

Если Вы хотите стать профессиональным переводчиком, психологом, специалистом в области информационных систем и технологий, повысить квалификацию или пройти профессиональную переподготовку, ждем Вас в Институте информационных технологий и управления.

Адрес НОУ ВПО «ИИТУ»: Большой Ударный пер., д. 1 (здание гимназии № 1, вход со стороны спортивной площадки), тел. 38-15-78, e-mail: iiturf@gmail.com, сайт: http://www.iitu.ru.



ПОСТУПАЙТЕ В МАИ — СТАНОВИТЕСЬ ПРОФЕССИОНАЛАМИ!

МОСКОВСКИЙ АВИАЦИОННЫЙ ИНСТИТУТ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ПОДГОТОВКУ КАДРОВ С ВЫСШИМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ОБРАЗОВАНИЕМ В Г. СЕРПУХОВЕ. **Начала работу приемная комиссия в Ученом центре «Интеграция» МАИ на базе МОУ «ИИФ».**

Набор студентов проходит по направлениям подготовки: «Безопасность информационных технологий в правоохранительной сфере», «Прикладная математика и информатика», «Экономика», «Менеджмент». За 11 лет работы Учебного центра «Интеграция» МАИ в г. Серпухове подготовлено свыше 700 профессионалов самого высокого уровня.

В МАИ можно получить диплом международного

образца, это гарантия высокого качества подготовки специалистов. Обучение проводится на базе Института инженерной физики и серпуховского филиала Военной Академии РВСН им. Петра Великого.

Выпускники МАИ востребованы, они работают на предприятиях нашего города, ближнего Подмосковья, Москвы, в научных организациях, в органах власти, в бизнесе. Многие из них являются преуспевающими специали-

стами в Интернет-сфере.

Студенты МАИ имеют возможность учиться в военной кафедре и стать офицерами запаса. На военной кафедре по программам подготовки офицеров запаса подготовлено уже более 270 человек. Некоторые выпускники связывают свое будущее со службой в силовых структурах нашей страны.

Для выпускников МАИ открыта дорога в науку. Начиная со второго — третьего курса студенты активно за-

нимаются научно-исследовательской работой под руководством преподавателей и ученых Института инженерной физики, участвуют в научно-практических конференциях и семинарах.

Лучшие студенты МАИ, проявившие интерес и способности к научно-исследовательской деятельности, трудоустраиваются в МОУ «ИИФ». Ежегодно ряд молодых специалистов поступает в аспирантуру Института инженерной физики, а за-

тем защищают диссертационные работы на соискание ученой степени кандидата технических наук в диссертационном совете МОУ «ИИФ».

Поступайте в МАИ! Это правильный выбор! Адрес УЦ «Интеграция» МАИ: ул. Октябрьская, д. 21, каб. 105
Тел.: 8 (4967) 35-25-38, 72-56-85.
Сайт: http://s-mai.ru.

Материалы подготовила Екатерина БАЛШОВА.